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Προσκεκλημένη διάλεξη 

«Διοίκηση Τεχνικών Έργων: Ο ρόλος, οι δεξιότητες και οι προκλήσεις για έναν Μηχανικό» 

Την Παρασκευή 16 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 10.00 στο Αμφιθέατρο ΑΠ 6 θα έχουμε τη χαρά να 

φιλοξενήσουμε τον κ. Θεόφιλο Παπαδόπουλο, Μηχανολόγο Μηχανικό απόφοιτο του Τμήματος 

Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών, με πολυετή πορεία 

στην HELLENiQ ENERGY, οποίος θα δώσει διάλεξη με θέμα: «Διοίκηση Τεχνικών Έργων: Ο ρόλος, 

οι δεξιότητες και οι προκλήσεις για έναν Μηχανικό».  

Στο πλαίσιο του μαθήματος του 9ου εξαμήνου «Διοίκηση Έργων», υλοποιείται μία σειρά διαλέξεων 

από προσκεκλημένους ομιλητές Μηχανικούς οι οποίοι δραστηριοποιούνται στον τομέα των 

κατασκευών και της βιομηχανίας και έχουν τον ρόλο του Project Manager. Οι γνώσεις και οι 

εμπειρίες τους καθώς και η συζήτηση η οποία θα ακολουθήσει, θα είναι πολύ χρήσιμες για όλους 

τους φοιτητές οι οποίοι ενδιαφέρονται για το αντικείμενο της Διοίκησης Έργων αλλά και ευρύτερα 

για συναφείς τομείς απασχόλησης ενός Μηχανικού. 

Ακολουθεί μία σύντομη παρουσίαση του βιογραφικού του προσκεκλημένου ομιλητή: 

Ο Θεόφιλος Παπαδόπουλος είναι Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός απόφοιτος του 

Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών (1999). Είναι 

κάτοχος Μεταπτυχιακών τίτλων στην «Θερμική Ενέργεια και στην Μηχανική των Ρευστών» από το 

Πανεπιστήμιο του Μάντσεστερ  καθώς και στη «Διαχείριση Τεχνικών Έργων» από το ΕΑΠ. Δουλεύει 

23 χρόνια στην HELLENiQ ENERGY επάνω στη Διαχείριση Έργων ενώ σήμερα είναι Επικεφαλής του 

Τμήματος Έργων για τις εταιρείες ΕΚΟ και ΒΡ που ανήκουν στον όμιλο της  HELLENiQ ENERGY. Έχει 

παρακολουθήσει εκπαιδεύσεις επάνω στα συστήματα Project Management τόσο του PMI όσο και 

του PM2. Ο συνδυασμός της πολυετούς εμπειρίας στη διαχείριση σύνθετων τεχνικών και 

κατασκευαστικών έργων με το εκπαιδευτικό του υπόβαθρο του επιτρέπει να συνδυάζει τη βαθιά 

τεχνική γνώση με δομημένες μεθοδολογίες Project Management. Διακρίνεται για την ικανότητά του 

να συνδυάζει τη στρατηγική σκέψη, τον έλεγχο κόστους, τον προγραμματισμό και τον 

αποτελεσματικό συντονισμό πολλαπλών εμπλεκόμενων ομάδων, με σκοπό την υλοποίηση έργων 

υψηλής ποιότητας, ασφάλειας και προστιθέμενης αξίας. Παράλληλα, δείχνει έντονο ενδιαφέρον 

για τη μετάδοση γνώσης και την ενδυνάμωση της νέας γενιάς μηχανικών, προωθώντας την 

καινοτομία, την υπευθυνότητα και τη συνεχή βελτίωση. 
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